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BP EQUIPEMENTS SANITAIRES
E4 - MATHEMATIQUES
Durée totale : 01h00 | Coefficient : 1
Partie 1 : Calcul du volume de la cuve (6,5 points)
1iiR = Lag/pie 6 1iom 0,5 pt
1.2 H = 250- 122 = 128 cm 0,5 pt
4 3 4 3 3

1.3 Vsphére=§xn><R :§><3,14><61 =950 294 cm 1,5 pt

V eylindre =0 X R® X H=3,14 X 61% X 128 = 1 495 544 cm’ 1,5 pt

Volume de la cuve = 950 294 + 1 028 187 = 2 445 838 cm® 0,5 pt
1.4 Volume de la cuve exprimé en litre : 2 446 L
Le mod¢le répond aux besoins du client (2 446 > 2 000) 2 pts
Partie 2 : Calcul de la longueur de gouttiére reliant le toit a la cuve (8,5 points)
2.1 Pente=(7/350)x 100=2 % 2 pts

s i
2.2 HAB=tan " (7/350)=1° 1,5 pt
2.3 AB=+/350% + 7* =350,1 cm 1,5 pt

2 X 3,14 X50 X% 35
24 BC = = 30,5 cm 1,5 pt
360

~~ 2%X3,14X 50 x 25

Pty IDJES = = 2158 cim 1,5 pt
360

2.6 ABCDE = 350,1 + 30,5 + 480,0 + 21,8 ~ 882 cm 0,5 pt

Partie 3 : Calcul du temps d’arrosage obtenu avec une cuve pleine et calcul de

I’économie réalisée (4 points)
V
31 t== 1 pt
0 P
32 1=24/32=0,75h 1 pt
3.3 Volume: 15 x 2,4 =36 m’ 1 pt
Economie réalisée : 36 x 3,58 = 128,88 € 1 pt
Partie 4 : Crédit d’impot (1 point)

4 0,15 x 5342 = 801,30 € 1pt






